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5817 svar

74%
«Undersøkelsen gir et

godt bilde av hvordan

jeg har det»



77% er fornøyd med 

foreldrene sine

63% trives på skolen

63% er fornøyd med 

lokalmiljøet der de bor

83% tror de vil 

fullføre videregående 

skole

90% har venner å være 

sammen med på fritida

86% har minst en venn 

de kan stole på og betro 

seg til om alt mulig

37% trener minst en 

gang i uka

77% opplever at det er 

trygt å være ute om 

kvelden i nærmiljøet

60% er fornøyd med 

helsa si

76% føler at de stort sett 

mestrer ting

74% føler at de har noen 

å prate med hvis de føler 

seg utenfor eller trist

65% føler seg trygge på 

at de kan takle uventede 

hendelser på en effektiv 

måte



87% «Livet mitt er bra»

74% «Jeg har alt jeg ønsker meg i livet mitt»

74% «Jeg liker meg selv slik jeg er»
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Tenk deg en skala som går fra 0 til 10. Toppen av skalaen (10) står 

for det beste mulige livet for deg og nederst (0) er det verst mulige 

livet for deg. Generelt sett, hvor står du på denne skalaen nå for 

tiden. 
Fordelt på gutter og jenter 8.trinn-VG3
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Tenk på hvordan du har hatt det den siste uka, hvor 

ofte har du..
Prosentandel som har svart ‘hele tiden’, ‘ofte’ eller ‘en del av tiden’, 8.trinn til VG3
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Hva er viktig for å få status i ditt vennemiljø?
Prosentandel som svarer ‘øker status mye/litt’
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Hva er viktig for å få status i ditt vennemiljø?
Prosentandel som svarer ‘minsker status mye/litt’
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Rusmidler

15% har drukket alkohol ‘1-3 ganger 

i uka, eller oftere’

8% har prøvd hasj, marihuana eller       

cannabis ‘1 gang eller mer’

22% har blitt tilbudt hasj ‘1 eller flere 

ganger’

30% mener hasj/marihuana/cannabis 

bør bli lovlig i Norge



Hender det at du drikker noen form for alkohol?
Prosentandel som svarer ‘1-3 ganger i mnd. eller oftere’
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Hvor mange ganger har du i løpet av de siste 12 mnd. 

brukt hasj eller marihuana?
Prosentandel som svarer ‘1 gang eller mer’
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Har du i løpet av de siste 12 mnd. blitt tilbudt hasj eller 

marihuana?
Prosentandel som svarer ‘1 gang eller mer’
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11% føler at det er et press 

blant ungdom om å prøve 

hasj eller marihuana
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Regelbrudd

28% har skulket skolen

30% har bevisst jukset på en prøve eller 

innlevering en skulle fått karakter på

33% har lurt fra seg å betale på kino, 

idrettsstevner, buss, tog eller lignende

15% har vært borte en hel natt uten at 

foreldrene visste hvor de var

Prosentandel som svarer ‘1 gang eller mer’



Hvor mange ganger har du gjort noe av dette de siste 

12 mnd.
Prosentandel som svarer ‘1 gang eller mer’, 8.trinn-VG3
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Har du i løpet av de siste 12 mnd. blitt utsatt for noe av 

dette på en måte som du ikke likte?

Prosentandel som svarer ‘1 gang eller mer’, 8.trinn-VG3
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At noen mot din vilje delte bilder eller
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deltar i seksuelle handlinger

Gutter Jenter



Følg oss på nett:

www.korus-sor.no

Facebook.com/Korussor

Les meg og hold dere 

oppdatert: 

Ungdata i Vestfold og Telemark | KoRus – Sør (korus-sor.no)

https://www.korus-sor.no/barn/
https://www.facebook.com/Korussor
https://www.korus-sor.no/verktoy/ungdata/ungdata-i-vestfold-og-telemark/

